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Bemerkungen 

Magistrat     
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Haupt- und Finanzausschuss     

Ortsbeirat     

Stadtverordnetenversammlung     

 

 
V o r l a g e 

 
Satzungsrecht der Stadt Laubach; 
hier: Beratung und Beschlussfassung über eine Satzung für den Seniorenbeirat der 
Stadt Laubach 
 
 

Beschlussantrag: 
 
Der Magistrat der Stadt Laubach stellt über den Jugend-, Sport-, Kultur-, Tourismus- 
und Sozialausschuss, den Haupt- und Finanzausschuss sowie den Ortsbeiräten der 
Großgemeinde Laubach den Antrag, die Stadtverordnetenversammlung möge wie 
folgt beschließen: 
 
Die Stadtverordnetenversammlung beschließt die beigefügte Satzung für den 
Seniorenbeirat der Stadt Laubach. 
 
 
Begründung: 
 
Die Stadtverordnetenversammlung hat in ihrer Sitzung am 14.11.2006 die Bildung 
eines Seniorenbeirates beschlossen. 
 
Im Zuge einer im August 2013 gestarteten Umfrage an alle Laubacher Bürgerinnen 
und Bürger ab 65 Jahre haben sich rund 25 Interessierte gemeldet, die sich eine 
Mitarbeit in einem zu gründenden Seniorenbeirat vorstellen konnten. Leider konnten 
aber nicht aus jedem Stadtteil interessierte Bürgerinnen und Bürger gewonnen 
werden.  
 
Seit Ende Januar 2014 haben nun mittlerweile drei Gesprächsrunden stattgefunden, 
in denen u.a. eine Satzung ausgearbeitet wurde.  
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Die Satzung wurde von den Teilnehmerinnen und Teilnehmern bewusst „offen“ 
gefasst, so dass für den Beirat noch Möglichkeiten zur „Weiterentwicklung“ bestehen. 
Aus diesem Grund wurde die Satzung auch auf zwei Jahre befristet. Nach dieser Zeit 
ist beabsichtigt die Satzung auf Grund der dann vorliegenden Erkenntnisse zu 
ändern bzw. anzupassen. 
 
Bei dem letzten Treffen am 31.03.2014 wurde von den anwesenden Seniorinnen und 
Senioren einvernehmlich Herr Hermann Schaum zum Sprecher sowie Frau Lisette 
Zielke und Herr Walter Kubala zu Stellvertretern gewählt. 
 
Es wird gebeten, wie beantragt zu beschließen. 
 
 
 
 
   ( Klug ) 
Bürgermeister 
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